Zasady rekrutacji uczniów odbywających się w ramach projektu „Poza horyzont wyobraźni 2.0”  nr przedsięwzięcia 2022-1-PL01-KA122-SCH-000078211

Postanowienia ogólne:

· Postępowanie rekrutacyjne dotyczy rekrutacji uczestników mobilności zagranicznej odbywających się w ramach projektu „Poza horyzont wyobraźni 2.0” nr przedsięwzięcia 2022-1-PL01-KA122-SCH-000078211   - termin realizacji do 1 grudnia 2023r.
· W celu przeprowadzenia rekrutacji  powołana  zostanie komisja rekrutacyjna w składzie: koordynator projektu, psycholog szkolny oraz wicedyrektor ds. wychowawczych.
· W rekrutacji mogą wziąć uczniowie z klas pierwszych, drugich i trzecich uczący się w szkole branżowej, liceum ogólnokształcącym oraz szkole policealnej w Ośrodku . Kandydaci powinni być samodzielni i komunikatywni, samodzielnie się poruszać  oraz być w stanie zdrowia pozwalającym na samodzielne funkcjonowanie.
· Limit uczestników, którzy mogą wziąć udział w projekcie został ustalony na 10 uczniów.
· W celu wzięcia udziału w rekrutacji należy wysłać wypełniony kwestionariusz do p. Joanny Kowalkiewicz przez Teams lub e-dziennik do dnia 6.06.2023r.
1. Kryteria rekrutacji uczestników
· Brak wyjazdu na mobilność uczniowską w roku szkolnym 2022/2023 – 20 punktów
· Ocena z zachowania na zakończenie roku szkolnego 2022/2023 – warunkiem udziału w rekrutacji jest co najmniej ocena poprawna z zachowania. Dla innych ocen ustalono następujące kryterium punktowe:
· Wzorowa – 12 punktów
· Bardzo dobra – 8 punktów
· Dobra – 4 punkty
· Poprawna – 0 punktów
· Średnia ocen z roku szkolnego 2022/2023– warunkiem przystąpienia jest uzyskanie zaliczenia ze wszystkich zajęć z ostatniego półrocza w przewidzianym terminie. Dla poszczególnych średnich ustalono następującą punktacje:
· Powyżej 5,0 - 6,0 – 20 punktów
· Powyżej 4,0 - 4,9  – 15 punktów
· Powyżej 3,0 - 3,9  – 10 punktów
· Powyżej 2,0 - 2,9  – 5 punktów
· Ocena z języka angielskiego na zakończenie roku szkolnego 2022/2023. Dla poszczególnych ocen ustalono następującą punktacje:
· 6 - 30 punktów
· 5– 25 punktów
· 4 – 20 punktów
· 3 – 15 punktów
· Spotkanie z psychologiem oceniana będzie:
· kultura osobista – 30 punktów, 
· kontrola emocji i zachowania – 30 punktów  
· defaworyzacja ekonomiczna – 20 punktów

Z listy osób zgłoszonych do projektu wybranych zostanie 10 uczniów, którzy zdobędą największą liczbę punktów rekrutacyjnych. Pozostałe osoby zostaną umieszczone na liście rezerwowej.
2. Uwagi końcowe
· Decyzję o przyjęciu kandydata podejmuje komisja rekrutacyjna.
· Kwestie sporne rozstrzyga dyrektor Ośrodka.
· Decyzja podjęta przez dyrektora Ośrodka jest ostateczna.
· We wszystkich przypadkach nieobjętych niniejszymi postanowieniami decyzję podejmuje komisja rekrutacyjna, którą zatwierdza dyrektor Ośrodka.
· Od decyzji komisji rekrutacyjnej będzie przysługiwać uczniowi prawo pisemnego odwołania się  w terminie 5 dni roboczych od daty ogłoszenia wyników rekrutacji do dyrektora Ośrodka.
· Dane osobowe kandydatów będą  gromadzone w celach postępowania rekrutacyjnego oraz dokumentacji projektowej. Administratorem danych osobowych jest Ośrodek Szkolno – Wychowawczy dla Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej im. Z. Tylewicza  w Poznaniu.





